CalLCcuLO DE LA HUELLA DE CARBONO DE LA MOVILIDAD POR
BARRIOS DE LA CIVDAD DE VALENCIA.

El objetivo principal del proyecto es calcular la huella de carbono que produce la movilidad diaria en los barrios que integran la ciudad de
Valencia. Para ello vamos a analizar los desplazamientos que nos proporciona el plan de movilidad metropolitana de Valencia, se estudiaran los
que transcurren por dentro de la ciudad de Valencia y se les asociaran las correspondientes emisiones.

1. MATRIZ ORIGEN DESTINO 2. FACTORES DE EmMISION

- . 1 2 3 555 539 Se han estudiado 3 contaminantes en este
El plan de m ovilidad te proporeciona =4 = 3472 | 427 | 603 proyecto: C02, NOx y PM. Para los transportes
una matriz de desplazamientos "3 | 570 | 1356 | 243 por carretera se han obtenido del proyecto
origen_destino. De ella podemos 3 = 1023 243 | 1001 "AirLUISA”, que sigue la metodologia "COPERT".
extraer el 12 tal de o!esplazamlentos Para metro y Renfe se han obtenido valores de
que se realizan al dia desagregados 555 1350 diferentes proyectos e informes
en origen y destino. 559
g/km Coche Autobuses Metro
Tore o8 m6E aliees e CO2 170,616652 728096149 2595
NOX 0,40031634 4,98476338 0,028
Bicicleta 2 549% 2 89% 1.97% 1.09% 0.57% Ease Ide Idadtos con Ia q.Ue >€ PM 001356207 0.10191219 0019
Autobiis 6.35% 1964% 1551%  553%  6.08% a calculado esa matriz. De ‘ ’ :
Camién 018%  033% 045% 042% 046% ella se ha sacado un
Coche 22.09%  4177% 56,93% 7564%  83,86% estudio de qué vehiculos g/km Renfe Motocicleta Camion
Metro 113%  526% 11.15% 10.44%  3.80% son utilizados para esos CO2 3168717475 110,428004 283538401
Motocicleta 106%  237%  254%  174%  0.99% :
! ! ! ! ! NOX 0005510305 0,18468669 0,9554446
Pie 6539% 2767% 1103%  403%  235% desplazamientos. ’ ’ :
Renfe 0.06% 0.06% 0.42% 1.11% 1.90% PM 0,000161576 0,055905923 0,04252239

3. ANALISIS DE DESPLAZAMIENTOS

7~

Para el analisis vectorial de los desplazamientos

Resolver Guardar ruta
crearemos redes de analisis. Aradir ruta en capa
-Puntos: Centroides de las zonas de transporte combinacian Onica
-Redes: Ejes de vias (coche, moto y camion) do 2
Bus e 2 puntos
Metro
Renfe
Al haber mas de 300.000 combinaciones, se ha
disenado un programa de trabajo en python
siguiendo este esquema.
Crear la red
Cuando tengamos los desplazamientos, nos de analisis 5. RESULTADOS
quedaremos Unicamente con la parte de los : :
barrios de Valencia Como resultado, y para apreciar mejor el
' mapa, solo se muestra el resultado del CO2
4. UNION DE TODA LA INFORMACION
.. .. Informacion
Informacion Informacion - e
) -t .. - de analisis
vectorial alfanumeérica

final

Hay combinaciones que no han encontrado ruta con transporte pUblico, por lo que
esos estadisticos habra que repartirlos a partes iguales entre las combinaciones
que si tengan.

Leyenda

CO: emitido por barrio
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